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Seconde B Devoir de mathématigues R Jeudi 27 mars 2025
Utilisation de la calculatrice graphique pour les fonctions SUJET A

-  Durée : 45 min

- CALCULATRICE INDISPENSABLE

Observations :

Exercice 12

Ve ’ i‘!r;,,‘ 2 ) \ i«mr';\ W
Soit la fonction f définie sur [-2 ;2] par f(x) = §x3 S22 —x+1 AU

1) a) Tracer la courbe de f sur I’écran de la calculatrice avec les paramétres suivants :

X min =-2 Xmax =2
Ymin = -2 Y max=2

b) Voici quatre courbes possibles obtenues a la calculatrice pour f. Cocher la case
correspondant a celle qui semble étre la bonne :

Courbe 1 : :] v Courbe 2 :
P | Lo
Courbe 3 : |:| Courbe 4 : D

2) Compléter le tableau de valeurs suivant en utilisant la calculatrice : (Les résuitats seront
arrondis & 107 prés, si besoin)

X =2 =1,5 =1 0,5 1 1,5 2
i) |-ALB33 -F£25|-4 66H 0,208 |-0333|0625 |4, 333
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Exercice 2 : / 5} ”} ,

On cons1dere la foncﬁon g définie sur [-1 ;2] par g(x) = E;-xz +2x + 1

1) Représenter la courbe de g sur ’écran de votre calculatrice en prenant les parametres
| suivants :

| X min = -1 Xmax =2
i Ymin =-1 Y max=2

aLaide de lqggLQMamcp, les antécédents de 0 par g : (Rappeler les touches a
) padEd) (o 5 %L

C? S xi / ”Lf-},. 2. &;.F’CMA ............... sont les antécédents de 0 par g
N W
o 3) ATaide de la calculatrice, donner les extremumg(de g sur [-1 ;2] et dire en quellesvaleurs
respectives 1ls’son’t attemtg’(falre géqx \Ehrase,sf)
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4) Compléter le tableau de variations suivant pour la fonction g sur [-1;2]:

X ']. {:)fg’t 2 /I/\‘ h

Variati 2 93 \ Q/
ariations -~ =

4 =95

5) Montrer que g(x) =- = (x DGx+1)

A (- (§x4) = -4 (Brtew Gx-4) o

Dowe = @ (x| = =5 (- 4)(50+]
6) En déduire par calcul les valeurs des antécédents de 0 par g : G e P
K wwi “L%Mz’ ‘}\&L} *\k..«u\ ‘i =) ij { };\_‘s =0 A

I

f:“\»’{— (wc'w«)f“:)xmm\ﬁg G

O %m@ hm %;,fvi\w £¢ a G Gu W\wm A for bmvilwv) Qx}f”‘ \'U\«{:
oc - A= | 9%+ 4=0 . A
- ¢ f ”):('- - \1 . ,:} :;L.«{»/‘{ YT~
Lo~ A | %= _4 Wone . ‘mml l. 9 |
7) Déterminer, en valeurs approches‘ les coordonnées des points d’intersection dé Ta courbe de f
du premier exercice avec celle de g du deuxiéme :

.;wwxv‘?‘wzm 2 ol Q (o3 —om (G5)
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